
Referat af medlemsmøde den 20062016 i Alternativet Aalborg 
 
Referent: AnneMarie Gertsen 
Ordstyrer: Jonas Møller Pedersen  
 
Orientering 
Uffe orienterede om storkredsens årsmøde 19. juni, hvor der blev valgt ny storkredsbestyrelse og                           
Bente Holm Villadsen blev valgt til ny forperson. 
 
AnneDorrit fortalte om Naturmødet, hvor Alternativet havde en stand. Det var en meget positiv                           
oplevelse, og vi blev enige om at prioritere deltagelse fra vores lokalforening til næste år. 
 
Aspirantguide 
Uffe gennemgik oplægget til aspirantprocedure i forbindelse med kommunalvalget til næste år                       
(KV17). Vi blev enige om enkelte rettelser, som Uffe indsætter i dokumentet. 
 
På sit møde 2. juli vil bestyrelsen drøfte procedure for samtaler med aspirantansøgerne. 
 
Vi afholder et informationsmøde om aspirantordningen for alle interesserede 6. september 2016                       
kl. 19, i lokalet på Vesterbro. 
 
Frivillige: Der var enighed om, at bestyrelsen skal få etableret en enkel og praktisk metode for                               
registrering af frivillige. Dette drøftes af bestyrelsen på weekendmødet 3.4. september. 
 
Event med Erhvervsskolerne  
Jørgen orienterede om planer for et fælles event sammen med Erhvervsskolernes                     
Elevorganisation og Alternativets Ungenetværk. Der arbejdes med en idé om en fælles vandring                         
gennem byen til Kildeparken, efterfulgt af noget musik og fest i Kildeparken. Benjamin og Bjørn fra                               
bestyrelsen overtager sagen fra Jørgen, der har rigeligt at lave i forbindelse med KV17. 
 
Bæredygtighedsfestival 
Vi har fået ok fra kommunen til at deltage med en bod på Bæredygtighedsfestivalen i Aalborg                               
10.17. september 2016. Deadline for det trykte program er 15. august, så vi skal være klar med                                 
planerne inden da. Bestyrelsen står for planlægningen og drøfter dette på sit næste møde. Her                             
skal der også drøftes rekruttering af frivillige til festivalen. Følgende idéer blev nævnt: 2 pavillioner,                             
hvor den ene kan være en byttebod (“Alternativ byttebod  kom og byt fra A til Å”) og den anden et                                         
sted, hvor forbipasserende kan dele deres opfattelse af og idéer til bæredygtighed, miljømæssigt,                         
socialt og økonomisk.Vi kan evt. lave blikfang med en lille solenergiinstallation (AnneDorrits                       
kæreste) og/eller høns fra Uffes kollektiv. 
 
Arbejdsgrupperne i forbindelse med KV17 er ved at komme i gang. Der skal oprettes dokumenter                             
for hvert forvaltningsområde, så interesserede kan få del i den viden der opsamles. De forskellige                             
grupper har valgt at gribe opgaven an på forskellig vis; nogle begynder med at studere                             
Alternativets program på de relevante områder, for derefter at se nærmere på lokale sager, andre                             
indleder med møder med den/de relevante politiske ledere for områderne. 
 



Eventuelt 
Uffe fortalte, at vi har fået tilbudt en plads til tale/lyttecafé på Aalborg Pride. Vores øvrige                               
aktiviteter levner desværre ikke kapacitet til at vi kan tage opgaven som lokalforening, og der var                               
enighed om at give Susanne Zimmer besked om dette. 
 
Der bliver afholdt sommerfest 2. juli kl. 16 i Karolinelund, arrangeret af Uffe og Jonas. 
 
Jørgen gjorde opmærksom på Facebooksiden “Aalborg diskuterer politik” som en nyttig kilde til,                         
hvad der rører sig i lokalpolitikken. 


